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【問合せ先】

〒836-8666　福岡県大牟田市有明町 2丁目 3番地

都市整備部都市計画・公園課（大牟田市庁舎 4階）

電話：0944-41-2782

三池港船着場

①三池港閘門（船上より）

②旧長崎税関三池税関支署（船上より）

③三池島周辺（船上より）

④海苔の養殖畑（赤ブイ付近）

三池港船着場

参加者：95人（午前の部、午後の部）

参加者アンケートの結果
小学生を含む家族連れの方からお年寄りまで、様々な方にご参加いただきました。
参加いただいた市民の皆さんにアンケートを見ると、参加者のほとんどの方が
今回のツアーをきっかけに景観への関心が高まり、参加したいとお答えいただき
ました。ご協力ありがとうございました。
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問２　性別

問５　参加した感想

問7　また参加したいか

　本市では景観資源を守り育てる取り組みを総合的かつ計画的に推進するため、景観法に基づく
「景観計画」を昨年度策定しました。
　そこで、市民の皆さんが「景観資源について知り、学び体験できる」取り組みの一つとして、このたび
景観発見ツアーを午前の部と午後の部の２回にわたって開催しました。
　参加者の皆さんは、船上から旧長崎税関三池税関支署等の歴史的景観や人工島三池島などの
炭坑景観を実際に現地で見て、感じたことで、景観への関心を高めていただくことができました。
　以下 に景観発見ツアーの様子をご報告します。

問６　ツアーに参加して景観への関心が
　　　高まったか

問４　ツアーを知ったきっかけ

問１　居住地

問３　年齢
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三池島 三池港閘門

三池島

海苔の養殖畑

旧長崎税関三池税関支署

当日のコース

参加者の皆さんの感想（参加者アンケートより）
○三池島初めて見ました。いい経験をしたと思います。　　　○景観説明は大変よかったと思います。

　三池港閘門①　

旧長崎税関三池税関支署②　　

　

三池島周辺③
海苔養殖畑周辺④

○港の外から見た大牟田は、活気に満ちた産業都市のようです。　○三池島を真正面に見られ、すごく感動しました。月に１回か
　年に（暖かい日）４回ほど見学できれば、より多くの方に大牟田の良さが伝わると思います。
○三池港閘門の内部に入れたのは貴重な体験でした。　○参加をして大牟田のことがたくさん分かったのでよかったです。

○今度はおじいちゃんも連れてきたい。有明海の夕日がきれいなので、そのタイミングに乗ってみたい。
○大牟田市を海から見れる体験は大変良いチャンスでした。子供達の体験ツアーとして、学校に導入していただけたら良いと
　思います。　○船の中から見るのが大変でした。首が痛くなりました。でも初島が見れてよかったです　○中々見れない所に
　行けてよかったです。今後も続けてください。　　○お天気に恵まれてとっても素敵な時間をもつ事ができました。三池港が
　鳥のくちばしに見えるとは知りませんでした。とってもロマンを感じました。（海の色もとってもきれいでした）　　
　○船から見た大牟田は、とても景色がよかった。　○ふだん見られない海からの景色を楽しめて良かったです。天気にも恵まれ　　
　　、スナメリも見ることができました。　○お世話になりました。ありがとうございました。ガイドの方は、展望のきく超特等席で　　
　　役割を上手にこなしていらっしゃいましたが、参加者の船内のシートは、低く景観を十分に楽しめませんでした。残念！！　

　　○三池港を造った人々の労力を想うと、ただただ感心するばかり。案内も非常にわかりやすく大変良かった。大牟田の観光資源　
　　　を更に開発し、発展して頂きたい。○年配の方や子供が多いのでバスは２台用意してほしかった。天気が良くて、良かったです。　
　　○海上から見る機会があって大変おもしろくありがたかったです。又この様な企画をお願いします。　

　

三池港北防砂堤灯台　三池港内港 　

　三 池 港 　

○三池島を上から見てみたい。穴になってる？有料で構わないので、セスナ遊覧できます？

○人工島　初島は昭和２５年父が話していたのを思い出しました。今も石炭の積み卸しをしているところが印象に残りました。
船の窓がくもっていて残念でした。　○海苔の養殖、陸上からは、見た事あったのですが、近くで見えたのでよかったです。
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